

新全国列车运行图施行

平顶山火车站恢复开行K1387/K1388次列车

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从平顶山火车站获悉,新的全国列车运行图从本月起开始执行,平顶山火车站恢复开行在郑州和重庆北间运行的K1387/K1388次列车,市民北上郑州、南下重庆更加方便。

据介绍,此前,平顶山火车站

开行的列车为7对,分别是:在十堰和北京西间运行的K280/K279、在汉中和北京西间运行的K262/K261、在太原和深圳西间运行的K240/K239、在西安和广州间运行的K84/K83、在恩施和北京西间运行的T50/T49、在呼和浩特和福州之间运行的K1318/K1317、平顶山至上海的K462和上海南至平顶山

的K751。

新全国列车运行图本月起开始执行后,平顶山火车站恢复开行在郑州和重庆北间运行的K1387/K1388次列车。K1387次列车13:21从郑州火车站始发,到平顶山火车站时间为当日16:56,沿途经南阳、襄阳、十堰、安康、达州、广安等站,次日9:55到达重庆北火车站,硬座

票价148.5元(平顶山至重庆北)。K1388次列车10:52从重庆北火车站始发,到达平顶山火车站时间为次日凌晨2:20,经漯河、许昌,6:16到达终点站郑州火车站,硬座票价32.5元(平顶山至郑州)。该对列车的恢复开行,弥补了平顶山火车站往西南方向无车的空白,为市民前往重庆方向提供方便。

暑运第一天 市区客流平稳



7月1日中午,平顶山火车站,旅客排队乘坐广州开往西安的K83次列车。本报记者李英平摄

□记者 王桂星

本报讯 7月1日是今年暑运的第一天,记者从市客运中心站、市长途汽车站和平顶山火车站了解到,当天三家车站客流较平时有不同程度增加,车站运行平稳有序。

当天上午10点,记者来到市客运中心站,站内售票厅、候车厅的人流较平时有所增加,但未出现排队购票、上车的情况。市客运中心站有关负责人告诉记者,自6月25日、26日前后市区各高校陆续放暑假以来,该站客流较平时明显上升,新增客流以返乡学生为主。据统计,截至7月1日下午6点,市客运中心站当天发送旅客5062人,较平时增加30%左右。

记者从市长途汽车站了解到,该站暑运学生客流高峰已于6月28日前后提前到来,6月27日至29日,该站日发送旅客人数均超过5000人。7月1日,该站客流量已经回落至4000多人,较平时略有增加。由于对暑运早有准备,运力充足,该站并未出现乘客滞留现象。

平顶山火车站有关负责人告诉记者,市区高校放暑假以后,该站客流较平时明显增加,6月27日至29日,该站日发送旅客人数均在2800人左右,较平时增加约20%。7月1日,该站日发送旅客2400多人,较平时略有增加。

城市大清洗活动 17家单位受表扬

□记者 傅纪元

本报讯 市创建办于6月30日下午对市区分包路段情况暨城市大清洗活动进行了检查,并于昨天下发检查通报。

本次活动开展好、行动快的单位有:湛河区、新华区、卫东区、高新区、新城区、市安监局、市供销社、市烟草局、市科技局、市文广新局、市教育局、市卫计委、市畜牧局、市住建局、市工商局、市房管中心、市民政局。

经研究,决定于本周五给完成好的单位发放红旗,没有行动的将通报批评,发黑旗。



老人发病倒街头 路过众人伸援手

昨天早上7点左右,一位60余岁的老人行至市区湛南路西苑小区北门东侧时,突然栽倒在路南侧的人行道上。周围的路人有的拨打120,有的用老人的手机联系他的亲朋。这时,两位中年男女走上前,将发病老人身体放平,并轮流为他做心肺复苏急救。经过急救,老人青紫的面色逐渐恢复了红润。10多分钟后,急救车赶到,将老人送往医院。两位中年男女默默离去,周围不少市民向他们投去敬佩的目光。

本报记者李英平摄

环境污染有奖举报实施1个月 首批8名举报者获奖励

□记者 王桂星

本报讯 6月30日下午,市环境保护防治攻坚战领导小组办公室在市环保局举行环境污染有奖举报颁奖仪式,对首批8名举报环境污染行为有功人员进行了奖励。

据了解,为快速有效打击环境污染行为,鼓励公众积极参与环境污染防治,市环境保护防治攻坚战领导小组办公室今年6月1日公布实施了《平顶山市环境污染有奖举报暂行办法》(以下简称《办法》)。按照《办法》规定,公众发

现工地扬尘污染、违规清运建筑垃圾、企业违规排污、城区燃放垃圾等19种环境污染行为,可向环保部门举报。对举报有功人员,市环境保护防治攻坚战领导小组办公室将根据其举报环境污染行为的种类,给予其500元、1000元、5000元、50000元不等的现金奖励。

据市环保局有关负责人介绍,《办法》实施一个月来,环保部门共受理举报案件35件,有关单位反馈处理信息10件。反馈回来的10个案件中,查证属实8件,已整改到位6件。根据《办法》规定,市环境保护防治攻坚战

领导小组对查证属实的8个案件的举报人各给予500元的现金奖励。

这位负责人告诉记者,截至目前,环保部门收到的都是可获得500元奖励的“小举报”,可获得1000元、5000元、50000元“大奖”的举报尚未出现,欢迎广大市民继续积极举报身边的环境污染问题。市民发现环境污染行为,可通过12369环保热线电话、“12369微信举报”平台或邮寄信件到市12369环保举报热线办公室(新城区和谐路中段市环保局一楼,邮编:467000)举报。

高招第二次 志愿填报昨启动

□记者 傅纪元

本报讯 昨天8时起,我省高招第二次志愿填报启动,本次志愿填报包括:本科一批、地方专项计划本科批和本科二批志愿,网上填报截止时间为7月7日18时。

由于今年我省高招二本、三本批次首次合并录取,这意味着本次志愿填报结束后,全省高招今年所有本科录取批次填报结束,提醒考生及时按要求完成填报。

按照计划,第二次志愿填报书面签字确认时间为7月9日至10日。

7月16日至8月2日,省招生办将依次进行本科一批、地方专项计划本科批、本科二批的录取。

市招办提醒,填报本科一批、本科二批志愿时,要考虑在高校顺序上保持一定的梯度。同时,建议考生尽可能填满专业志愿,并在考虑成熟后选择服从专业调剂。

团市委看望老党员

□记者 吕占伟

本报讯 7月1日上午,团市委领导带领市青商会、团市委机关部分工作人员赴新华区、卫东区看望慰问老党员代表,为他们送去节日的祝福。

在卫东区,慰问小组到申楼街道焦庄村看望慰问了老党员焦云卿、张松海。

在新华区,慰问小组深入曙北社区、西高皇村走访慰问了老党员辛秀兰、黄桂花。

老年公寓 来了党员志愿者

□记者 杨元琪

本报讯 7月1日,河南兴盾物业服务集团的十多名党员职工来到夕阳美老年公寓,慰问生活在这里的老人。

当天上午,兴盾集团的党员职工来到姚电大道中段夕阳美老年公寓,不仅带去了米、面、油、水果等,还为生活在这里的老人提供了贴心服务,修剪树枝、打扫卫生……夕阳美老年公寓负责人张飞向志愿者的辛勤付出表示感谢。

五一路街道: 载歌载舞庆七一

□记者 李霞

本报讯 6月30日晚,卫东区五一路街道在辖区五一路社区广场上举办了一场献礼七一文艺晚会。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”当晚的演出在数十位新党员庄严的宣誓声中拉开了序幕。随后,欢快的扇子舞、快板《中国梦》、歌曲《走近新时代》等精彩节目轮番上演,将晚会推向了高潮。

“能在家门口看到这么精彩的演出,心情真爽!”正在观看演出的五一路社区居民常茹一边用手机拍照,一边对记者说。